PRESS RELEASE

報道関係者各位



2024年08月28日

株式会社エムステージホールディングス

"持続可能な医療の未来"をめざし管理部門の役割を次のステージへ

株式会社エムステージホールディングス 社名変更 9月1日より「株式会社エムステージグループ」に

事業場向け産業保健支援、医療人材総合サービス、医療経営支援を提供するエムステージグループの経営管理・運営を担う株式会社エムステージホールディングス(本社:東京都品川区、代表取締役:杉田雄二)は、2024年9月1日(日)付けで、社名を株式会社エムステージグループへ変更いたします。

株式会社エムステージホールディングス社名変更



"持続可能な医療の未来"をめざし 管理部門の役割を次のステージへ

社名変更の背景

エムステージグループは、「すべては、持続可能な医療の未来をつくるために」をグループミッションに掲げ、2003年の創業以来、日本の医療課題に多様な解を提案してきました。

そして現在、創業 25 周年に向け、グループ全体の更なる連携とブランディングの強化を進めています。この度の社名変更では、その足がかりとして、これらを支える企業である「株式会社エムステージホールディングス」を「株式会社エムステージグループ」に変更します。

エムステージグループは今後、より一体となり、持続可能な医療の未来をめざしてまいります。

概要

・新社名:株式会社エムステージグループ

・英語表記: M.STAGE GROUP CO.,LTD.

・企業ロゴ:



・変更日: 2024年9月1日

PRESS RELEASE



グループ会社

■株式会社エムステージ https://mstage-corp.jp/

代表者 : 代表取締役 杉田 雄二

設立 : 2003年5月

所在地 : 〒141 - 6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 5 階

事業内容: 事業場向け産業保健支援、医療人材総合サービス

■株式会社エムステージマネジメントソリューションズ https://mstage-ms.jp/

代表者 : 代表取締役 田中 宏典

設立 : 2019年10月

所在地 : 〒141 - 6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 5 階

事業内容: 医業承継M&A

■株式会社リウェル https://re-well.jp/

代表者 : 代表取締役 鈴木 友紀夫

設立 : 2022年4月

所在地 : 〒141 - 6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 5 階

事業内容: 就労移行支援サービス

障害者総合支援法に基づく障害福祉サービス 法人向けリワーク支援と関連業務の請負

■株式会社 Rakusai https://rakusai-corp.jp/

代表者 : 代表取締役 青木 宏

設立 : 2015年2月

所在地 : 〒141 - 6008 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower8 階事業内容: 医療機関向け採用支援、医療人材紹介会社向けマッチング支援

■株式会社健康プラザ https://kp-e.co.jp/

代表者 : 代表取締役 辻井 譲治

設立 : 2003年10月

所在地 : 〒141 - 6006 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower6 階

※2024年9月1日に上記住所に移転予定

事業内容: 企業・健保組合などにおける健康管理業務の受託

■株式会社エムステージコミュニケーションズ https://mstage-cmc.jp/

代表者 : 代表取締役 尾澤 稔

設立 : 2019年10月

所在地 : 〒141 - 6008 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower8 階事業内容: プロダクト開発、WEB ページ制作・運営、メディア制作・運営

株式会社エムステージホールディングス

「すべては、持続可能な医療の未来をつくるために」をビジョンに、産業保健支援事業、医療人材総合サービス事業、医療経営支援事業を行う、エムステージグループ企業の経営管理・運営を担う純粋持株会社です。

商号: 株式会社エムステージホールディングス https://mstage-group.jp/

代表者 : 代表取締役 杉田 雄二

設立 : 2019年10月

所在地 : 〒141 - 6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 5 階

事業内容: 持株会社、グループ全体の経営方針策定及び経営管理

本件に関するお問い合わせ先

エムステージグループ ブランド戦略室 コーポレート広報 (TEL: 03-6867-1170 MAIL: pr@mstage-corp.jp